Una pallina lasciata cadere dalla finestra nel cortile im-
piega 1,4 s a giungere al suolo.

» Qual ¢ la sua velocita nell'istante in cui giunge a terra?
» La stessa pallina cade sulla Luna (g, = 1,6 m/s*) da

un’altezza differente, impiegando lo stesso tempo.
Qual ¢ la sua velocita al momento dell'impatto col

suolo?
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Nella figura sono rappresentate le velocita in alcuni
istanti di un oggetto che ¢ stato lanciato verso I'alto.
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EZM Un sasso si stacca da una parete rocciosa da un punto che
*k
si trova ad un’altezza di 13 m rispetto al sentiero che pas-
sa sotto la parete.

» A che velocita arriva al suolo il sasso?
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Il Una noce di cocco cade da un’altezza di 20 m.
* %

» Calcola la velocita raggiunta dalla noce quando arriva
al suolo, trascurando la resistenza dell’aria.
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